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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

I. 
 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 
továbbiakban: Mötv.) 67.§ (1) bekezdés d) pontja kimondja, hogy „a 
polgármester a jegyző javaslatára előterjesztést nyújt be a képviselő-
testületnek a hivatal belső szervezeti tagozódásának, létszámának, 
munkarendjének, valamint ügyfélfogadási rendjének meghatározására”. 
 
A képviselő-testület 2008. április 24-i ülésén határozott a Polgármesteri Hivatal 
szervezeti átalakításáról 2008. július 1-jei hatállyal. Ezen időponttól működik 
jelenlegi szervezeti formájában a Polgármesteri Hivatal.  
 
Ezt követően figyelembe véve a bekövetkezett változásokat, a feladat- és 
hatáskörök átalakulását, 2011. július 14-én került sor egy újabb szervezeti 
átalakításra. Ez a szervezeti átalakítás figyelembe vette a közigazgatás 2013. évi 
átfogó reformjára való felkészülést, ugyanis 2013. január 1-től  megalakultak a 
járási hivatalok, amelyhez átkerült a jegyző államigazgatási feladatainak és 
hatásköreinek közel 50%-a (pontosan 46,4%-a), amely ismét szükségessé tette 
a Polgármesteri Hivatal szerkezetének változásokhoz való igazítását. Erről a 
képviselő-testület a 167/2013.(VI.28.) határozatával döntött, amely határozat 
2013. július 2-án lépett hatályba. 
 
Ezen időpontot követően ismét jelentős átalakulás következett be a 
közigazgatási  feladat- és hatáskörök megosztásában, hiszen 2015. március 1-jei 
hatállyal az alanyi jogon járó szociális ellátások megállapítása és folyósítása az 
államhoz, azaz a járási hivatalhoz került át.  
 
Ez a változás  és Ózd Város Önkormányzatának a 2015. évi költségvetéséről 
szóló rendeletében megállapított 85 fős létszámkeret  szükségessé teszi – 
összhangban az Mötv. korábban idézett rendelkezésével – a belső szervezeti 
tagozódás módosítását. Ezen átalakítás során a következő szempontokat 
célszerű és kell figyelembe venni: 
 

1) Döntéshozatali eljárások gyorsabbá tétele 
2) Költségtakarékosság 
3) Közigazgatás reformja (Államreform 2.0) 
4) Átláthatóság növelése. 
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Mindezekre tekintettel az Mötv. 67.§ (1) bekezdés d) pontja alapján a hivatal 
belső szervezeti tagozódására a következő javaslatot teszem: 
 

II. 
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III. 
 

A Hatósági és Szociális Osztály feladat- és hatásköre a szociális ügyek 
vonatkozásában 2015. március 1-től csökkent, ezen feladatok ugyanis a járási 
hivatalokhoz kerültek. Ezzel összefüggésben az érintett osztály vonatkozásában 
négy személy jogviszonya szűnt meg, akiknek egy része határozott idejű 
jogviszonnyal rendelkezett, másik része  pedig áthelyezéssel a járási hivatalhoz 
került. Továbbra is figyelni szükséges a II. félévben a feladatok esetleges 
változását, amelyek további szervezeti intézkedést igényelnek. 
 
A Településfejlesztési  és Vagyongazdálkodási Osztály vonatkozásában az új 
célkitűzésekre, feladatokra és kihívásokra tekintettel szükséges egy 
településfejlesztési osztálynak a létrehozása, amely a pályázatok 
előkészítésével, pályázatok figyelésével,  pályázatok benyújtásának 
koordinálásával, településfejlesztési feladatokkal és a településfejlesztés 
vonatkozásában kistérségi feladatokkal foglalkozik, emellett ellátja az 
önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok és intézmények  
önkormányzati felügyeletét. Ez az osztály fogja össze és koordinálja a 
beruházásokkal és ehhez kapcsolódó közbeszerzésekkel és beszerzésekkel 
kapcsolatos feladatokat is. 
 
Az eddigi Pénzügyi Osztály Pénzügyi és Gazdasági Osztályként működik tovább, 
amely az önkormányzati vagyonnyilvántartással kapcsolatos feladatok, 
valamint műszaki és igazgatási feladatok átcsoportosítását jelenti ehhez az 
osztályhoz, amelynek új neve: Pénzügyi és Gazdasági Osztály lesz. 

 
IV. 

 
Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2013.(II.27.) 
önkormányzati rendelete Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról rendelkezik a Polgármesteri Hivatal 
munkarendjéről és ügyfélfogadási rendjéről, amely szerint 
 
Az ügyfélfogadás rendje: 
 

Hétfőn:    13.00 órától – 16.00 óráig 
Szerdán:      8.00 órától – 12.00 óráig, 
    13.00 órától – 16.00 óráig 
Pénteken:        8.00 órától – 12.00 óráig   tart. 
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Az anyakönyvvezetők a hivatali ügyfélfogadáson kívül – kizárólag haláleset 
anyakönyvezése céljából - kedden és csütörtökön 8.00 órától – 12.00 óráig is 
tartanak ügyfélfogadást. 
Az ügyfélfogadás rendje a gyakorlatban jól működik, több mint 2 évtizedes 
töretlen gyakorlat valósul meg. Ezt célszerű változatlanul hagyni. 
A munkaidő a Polgármesteri Hivatalban heti 40 óra. 
 
A jegyző külön utasításban az ügyfélfogadáshoz is igazodó törzsmunkaidőt 
határoz meg, a heti munkaidő törzsmunkaidőn túli része rugalmas munkaidő 
beosztással tölthető le. 
A rugalmas munkaidő a gyakorlatban bevált, jól működik, célszerű változatlanul 
hagyni. 
 
Mindezek alapján kérem a javaslat elfogadását. 
 
 
 

Határozati javaslat 
 

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2015.(IX.24.) határozata 

a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti tagozódásának átalakításáról 
 
 
1) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti tagozódását 

2015. november 1-jei hatállyal jelen határozat 1. mellékletében 
meghatározott módon alakítja át. 

 
2) Felhatalmazza a Polgármestert az 1) ponttal kapcsolatos hatáskörébe 

tartozó intézkedések megtételére. 
 
 

Felelős: Polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

 

 



1. melléklet a …./2015.(IX.24.) határozathoz 
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